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Antwoord

maximumscore 2
de begrippen 2, 4 en 6

indien drie antwoorden juist
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist

Tweede Wereldoorlog (1939-1945)

B

maximumscore 2
Uitspraak 1 is juist.
Uitspraak 2 is onjuist.
Uitspraak 3 is onjuist.

indien drie antwoorden juist
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist

maximumscore 2
Bij situatie 1 hoort begrip b (= capitulatie).

Bij situatie 2 hoort begrip c (= collaboratie).
Bij situatie 3 hoort begrip a (= aanpassing).

indien drie antwoorden juist

indien twee antwoorden juist

indien minder dan twee antwoorden juist
A

B

maximumscore 2
* de Verenigde Staten
* de Sovjet-Unie
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A
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Vraag

23

Antwoord

maximumscore 2

Bij distributiesysteem hoort afbeelding 4.
Bij mobilisatie hoort afbeelding 1.

Bij een vorm van verzet hoort afbeelding 3.

indien drie antwoorden juist
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist

Europa en de wereld (1945-1989)
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BB-0125-a-c

maximumscore 1
Eerst 1, dan 3, vervolgens 4 en ten slotte 2.

Opmerking
Er is maar één juiste volgorde.

B
A
D
B

maximumscore 2
* begrip 2 (= amerikanisering)
* begrip 3 (= consumptiemaatschappij)

maximumscore 2

Bij bewering 1 hoort land b.
Bij bewering 2 hoort land a.
Bij bewering 3 hoort land a.
Bij bewering 4 hoort land b.

indien vier antwoorden juist
indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist
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